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中央図書館長               荘 原 文 彰 
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総合教育支援センター所長         大 竹  学 

 

 

書  記     岩 瀬 綾 子 

 



 

 

- 1 - 

 

会 議 次 第 

 

１ 開  会 

２ 前回議事録の承認 

３ 教育長の報告 

４ 議  事 

報告第４号 専決処分事項の報告について（人事） 

５ そ の 他 

（１） 新型コロナウイルス感染症関連について 

６ 各課報告 

７ 閉  会 

 

教 育 長 只今から、郡山市教育委員会令和４年10月定例会を開会いたします。 

本日は、田中委員が都合により欠席されておりますが、「地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第14条第３項」の規定により、教育長及び在任委

員の過半数が出席しておりますので、本定例会は成立いたします。 

なお、本日は、傍聴人はおられません。 

はじめに、私からいくつか申し上げたいと思います。 

先日の10月19日と20日に新聞報道がありました、「少年が亡くなったこと

についての記事」でありますが、この少年は、本市の生徒であることが判明

しました。 

お亡くなりになられた生徒の御冥福を心からお祈り申し上げるとともに、

御家族・御親族の皆様にお悔やみを申し上げます。 

本案件につきましては、現在、学校などと連携して対応しているところで

あり、教育委員会としての役割を果たしながら、適切に対処してまいりたい

と考えております。 

今後におきましても、亡くなられた生徒の保護者への配慮とともに、学校

との連携を密にしながら、子どもたちの「心のケア」に配慮し、引き続き学

校へのサポート体制を整えてまいります。 

また、去る令和４年10月１日に、阿部亜巳委員が教育委員の２期目の任期

を終えられました。これに伴い、令和４年郡山市議会９月定例会において、

阿部亜巳委員の再任について議決がなされ、10月２日付けで、阿部亜巳委員

が教育委員として再任されました。 

また、併せまして、教育長職務代理者の職につきましても、同日付けで指

名いたしましたので、改めて御報告いたします。 
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今後ともよろしくお願いいたします。 

それでは、会を進めてまいります。 

はじめに、令和４年９月定例会の議事録の承認についてですが、何か御意

見等はございますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長 それでは、これより採決いたします。 

令和４年９月定例会の議事録については、配付のとおり決定することに

御異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教 育 長 御異議なしと認め、そのように決しました。 

次に、教育長報告をいたします。 

はじめに、令和４年度福島県教育・文化関係表彰において、阿部晃造委員

が長年にわたる教育委員としての御功績により、 「地方教育行政功労者」

として表彰されることが決定いたしました。 

ここに改めまして、阿部委員の長年にわたる御尽力に対し、敬意と感謝を

申し上げたいと思います。誠におめでとうございます。 

続きまして、資料に基づき、３点御報告いたします。 

資料の１につきまして、令和４年 10 月４日及び 14 日に、令和４年度福島

県都市教育長協議会第２回役員会及び臨時総会等が行われました。役員会

は、郡山市役所教育委員会室で行われました。臨時総会等は、南相馬市の「福

島ロボットテストフィールド会議室」において、来年度の会の組織等につい

て話し合いが行われ、終了後は現地を視察いたしました。 

資料の２につきまして、令和４年度第２回東北都市教育長協議会役員会

が 10 月 20 日、21 日に郡山ビューホテルアネックスにおいて開催されまし

た。内容については記載の通りですが、研修視察については一本の水路関連

施設、ドリーム・ラボ上伊豆島、安積歴史博物館等を視察いたしました。 

資料の３については、学校訪問についての報告でございます。10 月 11 日

から 26 日まで、記載の通り学校訪問を実施いたしました。大変お忙しい中、

今泉委員、藤田委員、阿部亜巳委員にそれぞれの学校を参観していただき、

御意見、御感想をいただきました。 

以上で、私からの報告を終わります。 
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教 育 長  次に、「４ 議事」に入ります。本定例会には報告第４号「専決処分事項の

報告について（人事）」の１件が提出されております。それでは、「報告第４

号」について、事務局の説明を求めます。 

 

総 務 課 長   報告第４号「専決処分事項の報告について（人事）」についてであります

が、今回の人事異動については、11 月１日付けの行政組織改編に伴う人事異

動となります。教育委員会において、組織改編はございませんでしたが、市

長部局における人事異動に伴い、その方針に準じ、教育委員会においても同

様に人事異動を実施するものであります。対象職員は資料のとおり、中央公

民館職員１名が市長部局へ異動となります。 

説明は以上です。 

 

教 育 長   委員の皆様、御質問等ございますか。 

 

         （なし） 

 

教 育 長   それでは、これより採決いたします。「報告第４号」については、原案の

とおり決することに御異議ございませんか。 

 

         （異議なし） 

 

教 育 長   御異議なしと認めます。よって、「報告第４号」については、原案のとお

り決しました。 

次に、「５ その他」に入ります。それでは、（１）新型コロナウイルス感

染症関連について、事務局の説明を求めます。 

 

学校教育部長   新型コロナウイルス感染症関連について御説明いたします。10 月の児童

生徒及び教職員の新型コロナウイルス感染症の感染状況でございますが、10

月 25 日までに、小学校と義務教育学校前期課程の児童が 316 名、中学校の

生徒が 237 名、教職員が 31 名、計 584 名が罹患しております。一日の平均

は 23.36 名であり、９月の 39.1 名から大きく減少しております。学校別の

感染割合は、小学生は先月が約 77％でしたが今月は 54.1％、中学生は先月

約 20％でしたが今月は 40.6％、教職員は先月約３％でしたが今月は 5.3％

ということで、先月に比べ中学生の感染割合が多くなっております。１日ご

との罹患者数について、突出して多く出ている日がありますが、10 月４日に

ついては、９月末の中体連の新人戦の中で感染があり、中学生の罹患が増え
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たところであります。10 月 18 日には小学生の罹患者が多く出ておりますが、

前の週の金、土、日曜日分が 18 日に報告があったため、増えたものです。

10 月 25 日にも小学生の罹患者が多く出ておりますが、こちらも先週の金、

土、日曜日分が報告されたことと、現在学級閉鎖を行っている学級の中で、

自宅待機中の児童生徒が発症して陽性となったため、非常に感染者が増えて

おります。月別で見ると、８月、９月に比べ 10 月は罹患者がだいぶ減りま

したが、昨日の件数等を見ますと、第８波が想定されます。これから 10 月、

11 月、12 月と増加の傾向が予測されます。感染経路については、先月とお

およそ同じ割合の状況で、家庭内感染と感染経路不明が多くなっております。

10 月 17 日から 23 日の 1 週間の感染状況をまとめた資料では、学年別では

中学３年生が 17％と他の学年と比べ多くなっております。これから進路実

現に向けて非常に大事な時期となってきますので、引き続き感染対策を徹底

するよう各学校に依頼してまいります。学級閉鎖については、現在６校７学

級で行っております。学級閉鎖を行っても、家庭で発症する事例があります

ので、学校内感染が疑われる場合は積極的に学級閉鎖を行い、感染拡大を防

いでまいりたいと考えております。 

説明は、以上でございます。 

 

教 育 長   委員の皆様、御質問等ございますか。 

  

藤 田 委 員   教育委員会直接の課題ではないのですが、５歳から 11 歳のワクチン接種

について、私の家庭にも該当児童がおりますが、１回目、２回目接種を受け

た医療機関が３回目の接種については人数が集まらず開催しておりません

でした。市役所のウェブサイトを確認したところ、接種可能な医療機関とし

て掲載があったにも関わらず、そのような状況が発生しており、接種可能な

医療機関を探すのに大変苦労いたしました。小児用ワクチンの接種可能な医

療機関の一覧について、ある程度の期間で各医療機関に状況を確認し、更新

していただくことが必要だと思います。第８波が想定される中で、ワクチン

の接種は重要だと思いますので、保護者になるべく負担がかからないよう対

策していく必要があると思います。 

 

学校教育部長   ただ今御指摘いただきました医療機関の一覧についてですが、掲載され

ているにも関わらず受け入れが出来ないということはよろしくないことで

すので、ワクチン接種プロジェクトチームに話をしたいと思います。 

 

教 育 長   その他、ございますか。 
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（なし） 

 

教 育 長   次に「６ 各課報告」に入ります。 

 

（各所属、下表案件について報告） 

 

 

教 育 長   本定例会に提出された案件は以上となります。その他、委員の皆様から 

御意見等ありますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長 事務局から他にありますか。 

 

（なし） 

 

教 育 長  ないようですので、以上で郡山市教育委員会令和４年10月定例会を閉会

No 所 属 名 件   名 

１ 中央公民館 郡山市立公民館運営審議会に対する諮問事項について 

２ 中央図書館 
令和４年度郡山市中央図書館レクチャーコンサート「劇

と音楽」の実施について 

３ 美術館 

企画展「永遠のソール・ライター」について 

鑑賞学習対応について 

４ 学校教育推進課 令和４年度 児童生徒の交通事故発生状況について 

５ 教育研修センター ９月教職員研修講座等の実施状況について 

６ 総合教育支援センター 
令和４年度幼・保・小連携推進事業 第４回 幼・保・小合
同研修会について 
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いたします。 

 

終了時刻 午後２時 11 分 


